

ДЮСШ «Заря», г. Бийск

Уважаемые организаторы и участники
соревнований!

Приветствую вас и поздравляю с открытием межрегиональных соревнований по спортивной гимнастике «Кубок Космонавтики», посвященных 55-летию первого полета человека в космос!

Отрадно, что событие, радикально изменившее жизнь всего населения Земли более полувека назад, и сегодня вдохновляет на подвиги в самых разных сферах деятельности. История покорения космоса – это, прежде всего, история тех людей, которым хватило мужества, энтузиазма, настойчивости, чтобы воплотить мечты многих поколений о выходе за пределы нашей планеты. Смелость и сила воли – те черты характера, которые воспитываются с детства и помогают в итоге достичь великих успехов и побед. Важнейшую роль в становлении этих качеств всегда играл спорт.

Я убеждена, что соревнования «Кубок космонавтики» станут запоминающимся и важным событием, что многие участники поставят новые рекорды, на спортивном небосклоне зажгутся новые звезды.

Искренне желаю всем здоровья, незабываемых спортивных впечатлений, успешных стартов и новых побед!

Генеральный директор



Е.Ю. Гагарина